



29.01.2016 Финал XVIII республиканского конкурса красоты «Мисс Татарстан»



26 января на сцене концертно-развлекательного комплекса «Пирамида» состоялся финал XVIII республиканского конкурса красоты «Мисс Татарстан».

Всего в финал вышли 28 конкурсанток в возрасте от 14 до 22 лет, представляя широчайшую географию республики от Менделеевска до Казани. Среди них и представительница КНИТУ-КАИ – Анна Мильчакова, студентка 4 курса Института автоматике и электронного приборостроения.

[Фотографии](#)

Подробнее

26 января на сцене концертно-развлекательного комплекса «Пирамида» состоялся финал XVIII республиканского конкурса красоты «Мисс Татарстан».

Всего в финал вышли 28 конкурсанток в возрасте от 14 до 22 лет, представляя широчайшую географию республики от Менделеевска до Казани. Среди них и представительница КНИТУ-КАИ – Анна Мильчакова, студентка 4 курса Института автоматике и электронного приборостроения.

До этого Анна приняла участие в конкурсе красоты, ума и таланта «Мисс КАИ-2015», в котором завоевала титул «Вице-Мисс КАИ». Бессменный председатель жюри конкурса, президент общественной организации «Мисс Татарстан» Изольда Сахарова, отметив высокую подготовку участниц, пригласила сразу трех финалисток «Мисс КАИ» в финал конкурса «Мисс Татарстан-2016».

По итогам конкурса Анна стала настоящей рекордсменкой, победив в трёх номинациях конкурса «Мисс Татарстан 2016»: Мисс «Вода Сестрица 2016», Мисс «Woman's Day» и Мисс «Первый Городской Телеканал».

Анна с детства занимается художественной гимнастикой, имеет звание мастера спорта РФ. Увлекается фитнесом и танцами. Старается воплотить в жизнь все свои цели, желания и мечты.

Поздравляем Анну и желаем ей дальнейших побед!